

Специалисты филиала страховой медицинской компании «МАКС-М» в Пензе провели акцию "Пройди диспансеризацию — предотврати болезнь!" по привлечению пензенцев к участию в профилактических мероприятиях и диспансеризации. Она прошла в центральной части города, в сквере имени М.Ю. Лермонтова.

Сотрудники филиала раздавали горожанам информационные листовки с разъяснением порядка прохождения диспансеризации, а также напоминали им о возможности пройти профилактические мероприятия в выходные дни и вечернее время.

«Современная медицина направлена на предупреждение болезней и формирование здорового образа жизни человека. Важную роль в успешном лечении играют профилактические мероприятия, позволяющие предотвратить развитие серьёзного заболевания» — отмечает директор филиала страховой медицинской компании «МАКС-М» в Пензе Дмитрий Гагаринский.

Википедия страхования